KAYABAŞI MATEMATİK TESTİ

8.SINIF

    1. MN ve AB iki basamaklı sayılar olmak üzere;
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işleminin sonucu kaçtır?
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   2. A ve B şehirleri arası 360 km.dir.I. taşıt bu yolu 5 saatte II.taşıt  

       ise bu yolu 6 saatte almaktadır.

       Buna göre aşağıdakilerden hangisi veya hangileri doğrudur?

1. I taşıtın diğerinden saatte 12 km daha fazladır.

2. I.taşıt , A dan aynı anda yola çıktıklarında  B ye vardığı anda diğerinden 72 km önde olacaktır.

3. II. Taşıt yolun 300 km lik kısmını 5 saatte alır.

       A)1                       B)3                  C) 2 ve 3            D)1ve 3
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 denkleminin çözüm kümesi  

    nedir?

       A)0                       B)9                  C) 18                 D)27

4.İki sayının toplamı 80dir.Büyük sayının 3 katı ile küçük sayının 2  

    katının farkı 50 dir.Bu sayıları bulunuz.

A)38,42                      B)37,42                 C) 36,41           D)38,40

5. A( -2;3) noktasının orijine göre simetriği hangisidir?

   A)(2,-3)                      B)(-2;-3)                 C) (2;-3)           D)(2;3)

6. Aralarında asal olan 2 sayıdan biri 21 ise diğeri 2 basamaklı en çok hangi   

    sayı olabilir?

       A)97                      B)96                 C) 95               D)99

7.En büyük ortak bölenleri 12, en küçük ortak katları 336 olan iki 

    sayıdan biri 48 ise diğeri kaçtır?

       A)82                     B)83                 C) 84               D)85

8. 
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 çarpımının bir rasyonel sayı olabilmesi 

     için aşağıdakilerden hangisi ile çarpılmalıdır?
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        A)0                 B)1                      C) 2                 D)8

10.

 işleminin sonucu kaçtır?
        A)-1 1/2               B)-1                  C) 1               D)36/49

CEVAP  ANAHTAR

6.SINIF                  7.SINIF             8.SINIF

1-D                        1-A                    1-B

2-C                         2-D                   2-C

3-C                         3-C                   3-A

4-B                         4-B                    4-A 

5-C                         5-C                    5-A

6-D                         6-A                    6-A

7-D                         7-B                    7-C 

8-A                         8-C                    8-D

9-B                         9-A                    9-B 

10-A                       10-D                  10-D

_1136118459.unknown

_1136143934.unknown

_1136143968.unknown

_1136144184.unknown

_1136144264.unknown

_1136143955.unknown

_1136142814.unknown

_1136143795.unknown

_1136118485.unknown

_1136118408.unknown

_1136118434.unknown

_1136118099.unknown

_1048321437.unknown

